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ATA DA REUNIÃO DO CONCENTRO DO DIA 09/10/2007 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e sete, às quatorze horas, na sala de Reuniões do Centro de Educação a Distância/CEAD 
da Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC, reuniu-se o Conselho de Centro/CONCENTRO com a presença dos seguintes membros: 
Membro nato e Presidente – Prof. Estevão Roberto Ribeiro;  Docentes Eleitos: Prof. Lucimara da Cunha Santos, Prof. Solange Cristina da Silva e 
Prof. Rose Clér Estivialete Beche; Técnicos Eleitos: Téc. Roberto Cássio Jatobá de Souza; Indicados pelo Diretor Geral: Prof. Sonia Maria 
Martins de Melo e Téc. Ilson João Martins; Chefe de Departamento: Prof. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva;  e a Assistente de Gabinete-
Interina do Diretor Geral-Técnica Laura Gonçalves Marques. Aberta a reunião, presidida pelo Prof. Estevão Roberto Ribeiro,  com o Ato de Posse 
dos Membros do Novo CONCENTRO de acordo com a nova estrutura da UDESC definida no Estatuto e Regimento Geral: Membro nato e 
Presidente – Prof. Estevão Roberto Ribeiro;  Docentes Titulares Eleitos: Prof. Lucimara da Cunha Santos, Prof. Solange Cristina da Silva e Prof. 
Rose Clér Estivialete Beche;  Docentes Suplentes Eleitos: não houve eleitos. Técnicos Eleitos: Titular-Téc. Roberto Cássio Jatobá de Souza, 
Suplente Téc. Jucemara Maria Martins; Diretores indicados pelo Diretor Geral: Prof. Sonia Maria Martins de Melo e Téc. Ilson João Martins; 
Chefe de Departamento: Prof. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva; Discente Eleito: Acad. Sandra Waleska Soares Martins; Representantes 
da comunidade: Laércio Ventura e Sandra Lúcia Amorin.  Ato seguinte indicação pelo Diretor Geral do nome da Técnica Laura Gonçalves 
Marques para a função de Secretária Interina do CONCENTRO – aprovado por unanimidade. Dando início aos trabalhos da reunião na ordem de 
assuntos da convocação: 1) EXPEDIENTE: não houve. 2. APROVAÇÃO DE ATAS: não foram apresentadas, ficando para a próxima reunião a 
análise e aprovação das atas ainda não aprovadas. 13. PROCESSOS ENCAMINHADOS:1. Análise e Aprovação dos Processos: 
REQUERIMENTOS DE OUTORGA DE GRAU/COLAÇÃO DE GRAU EM GABINETE:  a) Proc.  Nº 8531/2007 –  19/09/2007 - Interessado:   IARA 
JOSINO - Relator: Prof. Lucimara da Cunha Santos – parecer do relator: favorável a aprovação, aprovado por unanimidade, encaminhe-se a 
SEG. b) Proc. 8609/2007 – 21/09/2007 – Interessado: CLAUDIA MARIA SOCCOL BASSO - Relator: Prof. Lucimara da Cunha Santos – parecer 
do relator: favorável a aprovação, aprovado por unanimidade, encaminhe-se a SEG. c) Proc. 8758/2007 – 28/09/2007 – Interessado: JOSIANE 
SGORLA JOAQUIM - Relator: Prof. Lucimara da Cunha Santos – parecer do relator: favorável a aprovação, aprovado por unanimidade, 
encaminhe-se a SEG. d) Proc. 8803/2007 – 01/10/2007 – Interessado: PATRÍCIA TOMAZIA GOÉS – Relator: Prof. Lucimara da Cunha Santos – 
parecer do relator: favorável a aprovação, aprovado por unanimidade, encaminhe-se a SEG. e)  Proc. 8808/2007 – 01/10/2007 – Interessado: 
JAQUELINE SCHNEIDER - Relator: Prof. Lucimara da Cunha Santos – parecer do relator: favorável a aprovação, aprovado por unanimidade, 
encaminhe-se a SEG. 2. Análise e Aprovação do Processo Seletivo para um professor de Libras com reformulação: Proc. 9001/2007 – 
05/10/2007 – Interessado: Direção de Ensino de Graduação -  Relator: Prof. Sonia Maria Martins de Melo – parecer do relator: favorável a 
aprovação, aprovado por unanimidade, encaminhe-se a PROEN. 4. INCLUSÃO DE PAUTA: 1. PROCESSO DI-DEDICAÇÃO INTEGRAL -a) 
Consulta da Prof. Maria Cristina quanto a tramitação – orientação: primeiro o processo passa pelo Departamento-Comissão Departamental após 
é analisado e dado parecer pela Comissão Interdepartamental indicada através de portaria pelo Diretor Geral e encaminhado para o 
CONCENTRO para análise, parecer.  Prof. Maria Cristina como chefe do Departamento comunicou para  registro no CONCENTRO que o 
Departamento instituiu a Comissão Técnica Interna para análise dos processos de Dedicação Integral para atender os Editais de Nº 02/07 e 
03/07, sendo composta pelos servidores do quadro de pessoal permanente da UDESC-Professores: Estevão Roberto Ribeiro-Presidente, 
Lucimara da Cunha Santos e Rose Clér Estivalete Beche.  – registro efetuado para os devidos fins. b) A Direção Geral do CEAD, atendendo o 
que determina os Editais de Nº 02/07/DI e 03/07/DI apresenta os nomes dos servidores do quadro de pessoal permanente da UDESC-
professores:  Estevão Roberto Ribeiro-Departamento Multimídia; Lucimara da Cunha Santos-Departamento de Planejamento e Rose Cler 
Estivalete Beche-Departamento Pedagógico, para comporem a Comissão Interdepartamental do CEAD nos procesos de DI-Dedicação Integral: 
O CONCENTRO, referendou a Comissão Interdepartamental, encaminhe-se ao Diretor Geral para expedição das Portarias uma para o Edital 
02/2007/DI e outra para o Edital 03/2007, sendo as duas compostas pelos mesmos nomes.  2. COMISSÃO DE EXTENSÃO 2007/2009 -  
Indicação dos nomes para a comissão - O CONCENTRO, referendou os nomes dos  servidores do quadro de pessoal permanente da UDESC: 
Solange Cristina da Silva, membro nato-presidente; Rose Cler Estivalete Beche pelo Departamento e Graziela Naspolini Delpizzo, membro 
técnico,  encaminhe-se ao Diretor Geral para expedição de Portaria. 3. COMISSÃO DE PESQUISA  2007/2009 - Indicação dos nomes para a 
comissão - O CONCENTRO, referendou os nomes dos  servidores do quadro de pessoal permanente da UDESC: Sonia Maria Martins de Melo-
membro nato-presidente; Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva, membro indicado pelo departamento; Estevão Roberto Ribeiro, membro 
indicado pelo departamento. 4. EDITAL GRUPO DE PESQUISA: prof. Maria Cristina para analisa e verificar os procedimentos.   ASSUNTOS 
GERAIS: não houve. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião que será assinada pelos presentes. Florianópolis, 09 de outubro de 
2007. 
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